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Tpebopamoch HamumeaTb IMPOrpaMMmy, IIpH
BBITIOJTHEHU U KOTOPOU c KJIABHATYPbI
CUHATHIBAIOTCS KOOPAUHATHI TOYKH Ha
ILJIOCKOCTH (X, Y — JAeHCTBUTEJbHBIC YHCIA) U
omnpejiessieTcsi MPUHAJICKHOCTb STOU TOYKH
3aAHHON 3aKpallleHHON obsacTu (BRJIOUAT

HaImucaJ/a mporpaMmMy HellpaBUJIbHO.

HOCJIGI[OBaTeJIbHO BBIIMMOJHUTE ClaeAyrolee.

[TocanegoBarenbHO BBIMOAHUATE CASAYIOIIEE.

1. ITepepucyiire u zanoanute TabauIly, KOTOpas
NOKasblBaeT, Kak paboTaeT mporpaMma IIpU
apryMeHTax, IpUHAMISKAIIUX  PasiIddHbIM
obmacram (A, B, C, D, E, F, G, H, K). Touxn,
Jekallue Ha IpaHMIax o0JacTed, OTAEJLHO He
paceMaTpuBarh

rpauuipl). [lporpammuer  Topommicd W

Pewenuwe 3aaanua C1 EI3 no uHpopmatuke u UKT

var X,y: real;
begin
readln(x,y) ;
if y<=x+2 then
if x<=0 then

Macrare 1f x*x+y*y<=25 then
write ('npuHamexuT ')
else
write ('uHe npuHammexuT')
end.
Ob6nacth
O6xacTs Yenoeue 1 | Yeaopue 2 Yeaoeue 3 IIporpamma |o6pabaTsi-
(y<=x+2)| (x<=0) |x*x+y*y<=25)| sbiBeger Baercs
BEpPHO
A
B
C
D
E
F
G
H
K

2. ¥Ykaxure, Kak HyMKHO jJopaboTaTh mporpaMmMmy, 4To0bl He ObUIO ciIyJaes eé
HeNpaBUJIBHOU PpaboThl. (DTO MOMKHO CHeNaTh HECKOJBKHMHU CriocobaMu,
J0CTaTOYHO YKazaTh J000i crocob 1opaboTKu MCXOAHOM TPOrpaMMBbl. )
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Pewenue 3aaanua C1 EM3 no uHgopmaruke u UKT fé;%?;%:é\f“@s
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Pewenue 3anaHua C1 E3 no uHgpopmatuke u UKT iss

Cucmema HepaseHcme rnpedcmaeJsisiem coboii KOHbLIOHKUUIO
HepageHcme. PeweHueM cucmemMabl SBNSAETCA BCAKOE 3HaAYeHue (X, y), KoTopoe

obp
Hep

algjaet
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X MichD:

epaBeHCTB B UICTUHHOE YNUCNOoBOEe
meo peweHu& cucmemMbl HEPABEHCTB €CTb NepeceyveHne

MHOXECTB PEeLLEHUIN HepaBEHCTB, 0Opa3yoLLUX AaHHYIO CUCTEMY.
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(y*y+x*x<=25) and (y>=x+2) and (x<=0)
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Y2 + 2 = 25 xs0

E;'*y+x*x< =26y afitp{y<<OF and ek L8y oR)Xyyd iy <=2B) and (ys2s+2))and (x<=0)
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Pewenue sananma C1 EM3 no ungopmatuke u UKT seissssses

>

BIIAT OOAPIHO
3A BHUMAHWE
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